

事实面前,任何狡辩都没用

外交部发声 《南海各方行为宣言》不是菲方的“洗钱工具”

外交部发言人华春莹8日在北京说,《南海各方行为宣言》不是菲律宾的“洗钱工具”,不能替它洗白自身的非法行为。

8日有记者问,近日,菲律宾官员就中国在南沙部分岛礁建设事说了不少话,一方面批评中国,另一方面为自己辩解,称菲方对岛礁进行维修保养工程都是小规模且符合《南海各方行为宣言》,而且菲方在中业岛的机场建设是在2002年签署宣言前。中方有何回应?

华春莹说,中国对南沙群岛及其附近海域的主权有着充分的历史和法理依据。相反,根据确定非领土范围的一系列国际条约,非领土范围从不包括南沙群岛。上世纪70年代以来,菲方违反《联合国宪章》和国际关系基本准则,陆续通过武力非法侵占了中国南沙群岛的部分岛礁。

华春莹指出,根据“非法行为不产生合法权利和效力”这一法律原则,菲方所谓“维修保养工程”,同其在所有非法侵占岛礁上的建设工程一样,无论规模大小或是时间先后,均建立在非法侵



华春莹

占中国岛礁这一事实基础上,本质上是非法的、无效的。这好比说,违章建筑就是违章建筑,无论如何粉饰遮掩,其非法性是不会改变的。《南海各方行为宣言》没有赋予菲方侵占中国南沙岛礁的权利,没有任何条款支持2002年之前菲方非法侵占中国岛礁行为,也没有任何条款为菲方有关岛礁非法扩建行为背书。 据新华社

有照为证 卫星发现 越南在南沙岛礁填海造地

美国数字地球公司拍摄的卫星照片显示,越南在两个非法侵占的中国南沙岛礁进行大规模填海造地。中国外交部上月底曾经指责越南这种行为。

这些卫星照片拍摄于2010年至今年4月30日间。美国智库战略与国际问题研究中心研究照片发现,越南在所占的敦谦沙洲和西礁上填海造地,并修建设施。

这家智库的“亚洲海洋透明度倡议”项目主任米拉·拉普一胡珀说,根据卫星照片,越南在西礁填海造地面积达到6.5万平方米,在敦谦沙洲填海造地面积为2.1万平方米。

她还说,越南在敦谦沙洲和西礁修建用于军事目的设施。

4月29日,中国外交部发言人洪磊在记者会上表示,菲律宾、越南等个别东盟国家长期以来在其非法侵占的中国南沙岛礁上进行大规模填海造地和军事建设。

他指出,越南在中国南沙20多个岛礁实施大规模填海造地,并同步建设了港池、跑道、导弹阵地、办公楼、营房、宾馆、灯塔等大批固定设施。越南还在万安滩、西卫滩、李



洪磊

准滩、奥南暗沙等建设多座高脚屋和直升机平台等设施。

“中国对上述非法活动表示严重关切和坚决反对,要求有关国家立即停止一切侵犯中国主权和利益的言行。”洪磊说。

对于中国外交部的表态,拉普一胡珀认为,卫星照片证明“中国是正确的”。

张伟(新华国际客户端)

文化部通报巡视整改情况 全国性文艺评奖 减少60%以上

昨天上午,中纪委网站公布了“中共文化部党组关于巡视整改情况的通报”,将从严整改文艺评奖过多过滥,文化部原有各类全国性奖项41个,整改后共取消25个,减少60%以上。

按照中央统一部署,2014年11月25日至12月24日,中央第二巡视组对文化部进行了专项巡视。2015年2月9日,中央第二巡视组向文化部党组反馈专项巡视意见时指出,直属文化企业经营混乱,一把手权力过于集中,文艺评奖过多过滥,评奖中存在暗箱操作、利益交换,领导干部在其中违规兼职取酬、谋取利益。

文化部还整治领导干部兼职多和领取薪酬现象。清理前,中管干部中有10人在社会团体兼职24个,单人兼职最多的为5个;清理后,3名符合兼职条件的中管干部各兼1个社团职务,其他人不再兼任。 综合

北京警方破获 外籍人员吸贩毒案

记者从国家禁毒办获悉,北京市朝阳区公安机关近日侦破一起外籍人员吸贩毒案,抓获涉案人员8名,其中5人被刑事拘留,3人被行政拘留。

今年4月初,朝阳分局接群众举报称,有外籍人员在朝阳区一所国际学校里吸毒。经查,警方确认有外籍人员聚集吸食大麻的事实。4月17日,侦查员获悉几名外籍人员聚集在朝阳区香江花园吸食大麻,遂迅速出击,将容留凯文(新西兰籍)和海米士(新西兰籍)吸毒的犯罪嫌疑人史蒂芬(美国籍)、艾里克斯(美国籍)控制。警方顺线追踪,又于18日成功将提供毒品的小文(美国籍)抓获,当场缴获大麻约4克。

在小文的配合下,4月19日19时许,北京警方又陆续抓获了两名贩卖毒品的外籍人员汉姆(塞拉利昂籍)、大山(马里籍),并当场从汉姆身上起获冰毒9.25克,海洛因1.93克;从大山身上起获冰毒22.46克。随后,4月22日,在北京市朝阳区来广营东路京西学校抓获吸毒人员杰恩(美国籍)。 据新华社

网曝小学生 长期遭班干部勒索 班主任、校长均受处分

8日,网曝“安徽怀远小学生长期遭班干部勒索”,迅速引发网民关注。记者从怀远县教育局了解到,网帖中的涉事学生为语文课代表,目前已撤销该生班主任的教师资格,撤销该教学点校长职务,均调离该教学点。

怀远县教育局回应,经核实,怀远县新城区火星教学点六年级共有7名学生,其中涉事学生为语文课代表,多次以检查作业和背书为名,向同班同学索要财物,并先后两次逼迫同学喝尿。怀远县教育局做出如下处理决定:班主任对班级管理出现的问题负有责任,决定对其给予降低专业技术职务等级一级、撤销教师资格处分,调离该教学点;教学点校长对班级管理出现的问题负领导责任,对其给予撤销校长职务处分,调离该教学点。 据新华社新媒体专电

中俄海上联合军演11日在地中海举行

中方参演舰艇编队抵俄,这是中国海军第二次在地中海进行演习

由中国海军导弹护卫舰临沂舰、导弹护卫舰潍坊舰、综合补给舰微山湖舰组成的中俄“海上联合-2015(1)”军事演习中方参演舰艇编队,当地时间8日上午抵达俄罗斯新罗西斯克市。

中俄“海上联合-2015(1)”军事演习中方总导演、中国海军副司令员杜景臣海军中将表示,根据中俄两军年度交往计划,“海上联合-2015(1)”将于11日至21日在地中海海域举行。

中方参演舰艇编队抵俄

10时50分,在俄方引水艇的带领下,临沂舰、潍坊舰先后在新罗西斯克市34号码头停靠。随后,俄海军举行了隆重的欢迎仪式。下午,此次演习俄方总导演、俄海军副司令员费多坚科夫海军中将和中方总导演、中国海军副司令员杜景臣海军中将向新罗西斯克市英雄广场的长明火纪念碑敬献了花圈,并共同检阅了俄海军仪仗队、军乐队。

在迎接仪式后举行的媒体见面会上,杜景臣表示,中国海军将与俄方同行一道,紧紧围绕应对非传统安全威胁,通过演习进一步巩固发展中俄全面战略协作伙伴关系,深化两军友好务实合作,提高两国海军共同应对海上安全威胁的能力。

费多坚科夫说,这是中国海军舰艇第一次停靠在新罗西斯克港口。两国海军合作有着优良传统,但不能原地踏步,要进一步加强海上防御领域的合作。中国海军有着优良的技能、丰富的海洋知识,

这些即将在几天后的演习中得到充分体现。

此次演习,俄罗斯海军将派出“莫斯科”号巡洋舰、“顺利”号护卫舰、“西蒙风”号导弹气垫艇、“A·沙巴林”号大型登陆舰、“亚速海”号大型登陆舰和一艘海洋拖船参演。

中俄9艘水面舰艇参演

杜景臣介绍,此次演习的课题是维护远海航运安全,演习的主要课目内容包括海上防御、海上补给、护航行动、保证航运安全联合行动和实际使用武器演练。

根据演习任务需要,中俄双方共派出9艘水面舰艇参演。此外,为执行海上护航、解救被劫持船舶、搜救等非传统海上安全任务,双方还将派出直升机、特战分队等参演。

这是中国海军第二次在地中海进行演习。2014年1月,中国海军第十九批护航编队的导弹护卫舰盐城舰在完成了赴地中海执行运输叙利亚化学武器船只护航任务后,与俄罗斯海军“彼得大帝”号核动力导弹巡洋舰举行了联合演习。

杜景臣强调,此次演习目的是深化中俄两国友好务实合作,增强两国海军共同应对海上安全威胁能力,“不针对第三方,与地区局势无关”。 综合新华社

《多活三十年》一书来电赠送

首提慢病最新解决方法,由数十位医学权威力荐的《多活三十年》一书现已成书,并由25位专家倾力打造,共1000多页,免费向大众开放。

据世界卫生组织统计,全球每年人均患病3.1种,平均服药4.5剂,1/3的老人死于用药不当。为何药越吃越多,身体却越来越差?疾病的根源又是什么?最新医学研究表明,人类其实只有一种病,那就是细胞代谢紊乱,当所有的细胞都处于正常时,人生就不会生病。

本书介绍的细胞再生疗法,通过对细胞分裂的促进作用,让衰老、萎缩的细胞再次分裂出新细胞,替代老旧细胞,以解决如:

三高、冠心病、失眠、便秘、术后体虚、关节疼痛、脱发、记忆力减退、浑身乏力、胸闷、气短、支、更年期综合症等各种慢性病。

该书图文并茂,通俗易懂,简单易学,很多读者拿到手都是一口气读完,并从中受益匪浅。读过该书的读者评价说:这是一本对抗各种慢病的百科全书,有了它你会对各种慢病有更深入的了解。

另本次赠书活动,不收取任何书费和邮寄费,由于领取人数很多,书打数量有限,希望广大读者朋友尽快拨打全国免费电话领取!仅限本人凭领取代码领取(代码 8245)

领取时间:2015年5月15日(我们工作的时间:8:30-17:00)

领取电话:4007-030-779

全省版 广告热线 025-84519772

公告:1187工程智能化施工公开招标。1187工程装饰工程施工公开招标。智能化报名资格:二级以上资质(含)、南京市有常设机构。装饰报名资格:二级以上资质(含)、南京市有常设机构。报名时需出示身份证、提供单位介绍信、法人代表授权书、企业资质证书、营业执照及复印件。报名时间:2015年5月9日9时至5月15日17时;报名地点:明故宫5号;联系人:陈先生,电话 18951009080